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ИЗМЕЊЕНА ЈЕ  

УРЕДБА О НАКНАДИ ТРОШКОВА И ОТПРЕМНИНА  

ДРЖАВНИХ СЛУЖБЕНИКА И НАМЕШТЕНИКA,  

КОЈОМ ЈЕ ПРОПИСАН НОВ НЕОПОРЕЗИВ ИЗНОС ДНЕВНИЦА ЗА СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА У 

ИНОСТРАНСТВО ЗА СВЕ ПРИВРЕДНЕ СУБЈЕКТЕ У ВИСИНИ ОД 15 ЕВРА 

 

У „Службеном гласнику Републике Србије“, бр. 84/2015 објављена је Уредба о изменама и 

допунама Уредбе о накнади трошкова и отпремнина државних службеника и 

намештеника. Ова измена ступа на снагу  14. октобра 2015. године. 

Уредбом су уређени услови под којима државни службеници и намештеници остварују 

право на накнаду трошкова, начин накнаде и висина накнада трошкова као и висина 

отпремнине.  

Одредбе Уредбе које се односе на дневнице за службена путовања у иностранство имају 

значај за остала правна лица и предузетнике. Чланом 18. став 1. тачка 2) Закона о порезу на 

доходак грађана,  прописано је да се порез на зараде не плаћа на дневнице за службено 

путовање у земљи до износа од 2.168 динара, односно дневнице за службено путовање у 

иностранство до износа прописаног од стране надлежног државног органа. Уредбом је био 

прописан неопорезиви износ дневница за поједине земље дат у Списку дневница по страним 

државама. 

Списак дневница по страним држава се укида и уместо тога прописан је 

јединствени износ дневнице у висини од 15 евра на свака 24 часа проведена у 

иностранству. Значи, овај износ примењује се за све државе као неопорезиви износ. 

Такође брисан је и члан 22. Уредбе којим су била прописана правила у погледу 

умањивања дневнице у зависности од тога да ли је обезбеђена исхрана у иностранству. 

 

Из наведеног произилази да послодавци могу својим актима прописати висину 

дневница за службени пут у иностранству, али од 14. октобра као неопорезиви износ 

признаје се 15 евра. На разлику изнад неопорезивог износа, обвезници ће морати од 14. 

октобра да плаћају порез на зараде по стопи од 10%. 

 

Извор :  „Привредног саветника“ 

http://www.privsav.rs/pages/povremene_vesti/2015/07_10_2015_2.html 

 


